	
	


Łódź, dnia 23.06.2021 r.

Szkoła Podstawowa nr 125

im. Janusza Korczaka

93-429 Łódź ul. Dzwonowa18/20

Wszyscy uczestnicy postępowania, 
którzy pobrali SWZ
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym nr 1/SP125/TP/RB/2021, na remont korytarzy w Szkole Podstawowej nr 125
     Szkoła Podstawowa nr 125 w Łodzi, na podstawie art. 284 ust. 3 i ust. 6 oraz ust. ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) udziela następujących odpowiedzi:
Pytanie 1 
Czy drzwi wejściowe oraz ścianka z drzwiami do wiatrołapu nie powinny spełniać warunków technicznych dotyczących izolacyjności cieplnej ?

Odpowiedź: Warunki izolacyjności cieplnej powinny spełniać drzwi zewnętrzne D5. Współczynnik przenikania ciepła nie powinien przekraczać 1,3 W/(m²·K)
Pytanie 2
Czy podlegające wymianie naświetla nad drzwiami mają zostać wykonane z aluminium?

 Naświetla te nie zostały opisane w OPZ.

Odpowiedź: Naświetla nie podlegają wymianie i dlatego nie zostały ujęte w zakresie prac określonym w Opisie przedmiotu zamówienia i w przedmiarze. W przedmiarze w tytule rozdziału pozostał opis (Drzwi i naświetla) z rozszerzonej, nieaktualnej obecnie wersji opracowania.

Pytanie 3
Czy drzwi do WC nie powinny mieć podcięć w dolnej części skrzydła w celu zapewnienia wentylacji w pomieszczeniach

Odpowiedź: Drzwi do pomieszczeń sanitarnych powinny posiadać otwory wentylacyjne na dole skrzydła, co zostało ujęte w opracowaniu projektowym (patrz rys. nr 9, drzwi D3)
Pytanie 4
Na rysunku jest opis „przygotowanie pod mural” Prosimy o doprecyzowanie jakie prace maja być wykonane.

Odpowiedź: Prace  związane z tzw. „przygotowaniem pod mural” są ujęte w przedmiarze łącznie z pracami dotyczącymi przygotowania ścian pod malowanie. Nie wykonujemy tylko na tej powierzchni ostatecznego malowania (patrz poz. 28 przedmiaru, potrącenie 7,00*3,10 m2 powierzchni do malowania)
Zamawiający informuje o zmianie terminu składania ofert na 28.06.2021 r. na godz. 14:00.

Zamawiający informuje o zmianie terminu otwarcia ofert na 28.06.2021 r. na godz. 16:00. 








Z poważaniem       
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